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U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 
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PROCES – VERBAL 

al  şedinţei extraordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 28.12.2025 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti 13  consilieri locali , domnii consilieri Cotaie Viorica si Anton Lucian Andrei fiind prezenti prin 

intermediul platformei Whats-up. 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță supune la vot procesul verbal ale 

sedintei consiliului local din 12.12.2025 care este aprobat cu unanimitate de voturi. 

In sala se află prezent un cetătean al comunei care doreste să adreseze cateva cuvinte consiliului 

local . 

Domnul presedinte de sedinta consilier Decebal Nelu Riță , ii dă cuvântul. 

Domnul Epure Petronel se prezenta si spune că locuieste in cartierul Dobârceni, sat Mânjești si că 

a dorit sa fie prezent astzi la sedinta de consiliu local având in vedere ordinea de zi , si anume aprobarea 

taxelor si impozitelor pentru anul 2026 pentru constructiile , terenurile si masinile cetătenilor locuitori ai 

comunei Muntenii de Jos. 

Mai intâi doreste să facă o precizare si anume faptul că el a fost consilier local acum ani de zile pe 

altă administratie si că doreste să le comunice domnilor consilieri locali faptul că din 2024 octombrie cand 

au devenit consilieri nu i-a intalnit pe niciunul dintre acestia prin Dobârceni, sat Mânjesti com Muntenii 

de Jos. 

Domnul Epure Petronel spune ca este un cetătean al acestei comune care isi plateste mereu taxele 

si impozitele la timp si că i-am plăcea ca zona in care locuieste să fie incluse in planurile primăriei pentru 

racordare la utilități. 

In Dobârceni , unde dnul Epure are locuita nu este asfalt , nici apa si canalizare si nici gaz, desi 

sunt bătrâni , copii, si familiii care si-ar dori acest lucru. 

Deasemnea mai precizează că atunci cand vremea nu este favorabilă calea de acces este o reală 

problemă, inclusiv pentru ambulante. 

Mai precizează că si-ar dori ca Dobârceniul sa fie inclus in planurile primăriei de modernizări 

intucât Dobârceniul poate fi considerat un nucleu al comunei Muntenii de Jos. 

Dnul Epure doreste sa ii intrebe pe domnii consilieri de ce el trebuie să platească taxe si impozite 

asemenea celor care locuiesc in alta parte a comunei si beneficiază de utilităti si drumuri asfaltate. 

Mai precizează faptul că doreste sa primesca raspunsul in scris . 

Domnul Epure multueste pentru rabdarea si timpul acordat. 

Doamna consilier Mosneagu Daniela ii raspunde domnului Epure referitor la vizitele in teren ale 

consilierilor, precizând faptul că cel putin in numele consilierilor PNL poate raspunde spunând că se fac 

intalniri cu cetătenii ori de cate ori este nevoie si că in cadrul biroului politic dar si in sectiunea Diverse a 

sedintelor de consiliu local aceste probleme sunt discutate. 

 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  

ședinței extraordinare, care cuprinde următorul proiect de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, 

aplicabile ȋn anul fiscal 2026. 

2.  Diverse cerere . 

 

Domnul președinte de ședință consilier Decebal Nelu Riță, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 



  

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, aplicabile ȋn anul fiscal 2026, 

inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Domnul presedinte de sedinta consilier Decebal Nelu Riță face precizarea ca in cadrul comisiilor 

de specialitate ale consiliului local s-au inregistrat doua amendamente asupra proietului de hotărâre aflat 

in dezbatere. 

Un amendament este depus de către dumnealui in cadrul comisiei Comisia pentru agricultură, 

amenajarea teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecţie copii,  tineret şi sport,  protecție 

mediu și turism si celalalt este depus de către membri PSD in cadrul Comisiei pentru activităţi economico-

financiare, social-culturale, culte, învățământ,  sănătate şi familie. 

Domnul presedinte de sedinta consilier Decebal Nelu Riță dă citire continutului amendamentelor 

si a proceselor verbale incheiate in cadrul celor doua comisii. 

Se supun la vot cele doua amendamente. 

Primul amendament depus de dnul Decebal Nelu Rita este supus la vot si inregistrează urmatoarele 

voturi: 

PENTRU: domnul consilier Decebal Nelu Rita 

IMPOTRIVĂ: domnii consilieri : Cotaie Viorica, Anton Lucian Andrei, Mosneagu Daniela, 

Cararie Vasile , Donosa Raluca Elena , Grosu Sabina Elena, Ropota Vasile , Simion Ion. 

ABTINERI: domnii consilieri: Lupu Mihai ,Filip Laurentiu Irinel, Gheteu Dan Cristian , Chiriac 

Vasile. 

Amendamentul se respinge. 

Se supune la vot amendamentul depus de către membrii PSD si inregistrează urmatoarele voturi: 

PENTRU: Filip Laurentiu Irinel, Gheteu Dan Cristian , Chiriac Vasile. 

IMPOTRIVĂ: Cotaie Viorica,  Anton Lucian Andrei,  Mosneagu Daniela,  Cararie Vasile ,  

Donosa Raluca Elena, Grosu Sabina Elena, Ropota Vasile, Simion Ion. 

ABTINERI: domnii consilieri: Lupu Mihai, Decebal Nelu Rita. 

Amendamentul se respinge. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu : 

PENTRU: Cotaie Viorica,  Anton Lucian Andrei,  Mosneagu Daniela,  Cararie Vasile ,  Donosa 

Raluca Elena, Grosu Sabina Elena, Ropota Vasile, Simion Ion, Lupu Mihai. 

IMPOTRIVĂ: domnul consilier Decebal Nelu Rita. 

ABTINERI: domnii consilieri: Filip Laurentiu Irinel, Gheteu Dan Cristian , Chiriac Vasile. 

 

Diverse,cereri, interpelǎri. 

Domnul primar doreste să ureze un calduros La multi ani, tuturor cetățenilor comunei , si anul ce 

vine să fie asa cum si-l dpreste fiecare . 

 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, domnul președinte de ședință consilier Decebal 

Nelu Riță declară închise lucrările şedinţei extraordinare . 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –28.12.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Decebal Nelu Riță 


